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	ABSTRAK

	Abstrak merupakan gambaran utama pembaca terhadap keseluruhan isi artikel. Abstrak berisi seluruh komponen artikel secara ringkas (tujuan, metode, hasil, dan simpulan). Jumlah kata dalam abstrak 150-250 kata, mencerminkan keseluruhan substansi isi artikel, tidak menuliskan kutipan pustaka, dan ditulis dalam satu paragraf. Abstrak ditulis menggunakan huruf Palatino Linotype-10, jarak 1 spasi. Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris. Dilengkapi dengan kata kunci sebanyak 3-5 kata. Abstrak Bahasa Indonesia dan kata kunci ditulis tegak. Abstrak Bahasa Inggris dan kata kunci ditulis miring (italic).
Kata kunci: kata kunci pertama, kata kunci kedua, kata kunci ketiga.

	Abstract is a main description of readers on the whole article content. Abstract consists of all briefly article components (objectives, methods, results, and conclusion). It includes 150-250 words, and the reference citation is not written, and written in one paragraph. Abstract is written using the Palatino Linotype-10 letter, space 1 (one). The abstract is written in Bahasa Indonesia and English. It is also completed with 3-5 key words. In the abstract of Bahasa Indonesia, the key words is written upright. In the abstract of English, the key words is written italic.
Key words: first key word, second key word, third key word
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PENDAHULUAN
Pendahuluan ditulis dengan Palatino Linotype-11 tegak, spasi 1,15 Tiap paragraf diawali kata yang menjorok ke dalam 5 digit dari tepi kiri tiap kolom.
Pendahuluan mengantarkan pembaca kepada topik utama. Berisi Latar belakang rasional, dan atau urgensi penelitian guna menjawab mengapa penelitian atau kajian dilakukan didukung oleh referensi yang menyajikan teori atau penelitian mutakhir yang relevan dengan masalah. Apa yang dilakukan peneliti terdahulu atau keilmuan yang sekarang berkembang, sehingga mampu mengungkap kebaruan penelitian (novellty) guna memeberikan nilai inovasi. Apa tujuan dari penulisan artikel ini dan kontribusi apa yang dapat disampaikan atas hasil temuan pada artikel ini.
Permasalahan dan tujuan, serta kegunaan penelitian ditulis secara naratif dalam paragraf-paragraf, tidak perlu diberi subjudul khusus. Demikian pula definisi operasional, apabila dirasa perlu, juga ditulis naratif. Panjang bagian pendahuluan sekitar 10-15% dari seluruh halaman.

METODE
Metode ditulis dengan Palatino Linotype-11 tegak, spasi 1,15 tiap paragraf  diawali kata yang menjorok ke dalam 5 digit dari tepi kiri tiap kolom.
Penulisan metode penelitian berisikan desain penelitian, tempat dan waktu penelitian. Subjek penelitian untuk penelitian (kualitatif, pengembangan dan penelitian tindakan). Populasi-sampel untuk penelitian kuantitatif. Semuanya diuraikan dengan jelas dalam bagian ini. Perlu juga dituliskan teknik memperoleh subjek untuk penelitian (kualitatif, pengembangan dan penelitian tindakan) dan atau teknik samplingnya (penelitian kuantitatif). 
Selain itu perlu dijelaskan intrumen penelitian yang digunakan, teknik pengumpulan data dan teknik analisis data. Untuk penelitian yang mengguakan alat dan bahan, perlu ditulis spesifikasi alat dan bahan yang digunakan. Semuanya menggunakan kalimat pasif dan kalimat narasi, bukan kalimat perintah. 

HASIL DAN PEMBAHASAN
Hasil Penelitian
Pada penulisan hasil hanya dituliskan hasil penelitian yang berisikan data yang didapat pada penelitian atau hasil observasi lapangan beserta interpretasi analisis data. Bagian ini diuraikan tanpa memberikan pembahasan, tuliskan dalam kalimat logis. Hasil bisa dalam bentuk tabel, teks, atau gambar.
Judul tabel di tulis dengan title case, subjudul ada pada tiap kolom, sederhana, tidak rumit, tunjukkan keberadaan tabel dalam teks (misal lihat tabel 1), dibuat tanpa garis vertical, dan ditulis di atas tabel rata tengah. Lihat contoh penulisan tabel.1
Tabel 1. Perhitungan uji beda antar- kelompok
	Variabel 
	F
	Sig

	Pretest Dribble
	8,232
	,010

	Posttest Dribble
	16,369
	,000

	Pretest Shooting
	0,065
	,800

	Posttest shooting
	5,70
	,040


(Spasi 1 (satu) ukuran huruf menyesuaikan lebar tabel) 

Hasil berupa gambar, atau data yang dibuat gambar/skema/grafik/diagram/ sejenisnya, pemaparannya juga mengikuti aturan yang ada; judul atau nama gambar ditaruh di bawah gambar, dari kiri, dan diberi jarak 1 spasi (at least 12) dari gambar. Bila lebih dari 1 baris, antar baris diberi spasi tunggal, atau at least 12. Sebagai contoh, dapat dilihat pada Gambar 1. berikut. 
















Gambar 1. Tingkat Partisipasi Mahasiswa Program Studi Pendidikan Jasmani IKIP PGRI Pontianak dalam Kegiatan Diskusi.

Pembahasan
Pembahasan merupakan bagian terpenting dari keseluruhan isi artikel ilmiah. Tujuan pembahasan adalah menjawab masalah penelitian atau menunjukkan bagaimana tujuan penelitian itu dicapai dan menafsirkan/analisis hasil. Mulailah dengan memaparkan hasil temuan. Kemudian kaitkan dengan teori dan penelitian terdahulu, apakah hasil temuan tersebut memperkuat atau justru mengoreksi temuan/teori yang sudah ada. Tekankan aspek baru dan penting. Bahas apa yang ditulis dalam hasil tetapi tidak mengulang hasil. Setiap data yang disajikan di hasil penelitian dibahas secara mendalam dan dikonfirmasi dengan hasil-hasil penelitian atau publikasi penelitan terutama pada sumber primer artikel jurnal 10 tahun terakhir. Perujukan disarankan menggunakan kutipan tidak langsung (bukan kutipan langsung). Sertakan juga bahasan dampak penelitian dan keterbatasannya. 
Pembahasan ditulis dengan Palatino Linotype-11 tegak, spasi 1,15. Tiap paragraf diawali kata yang menjorok ke dalam sekitar 5 digit dari tepi kiri tiap kolom. Bagian hasil dan pembahasan sekitar 40-60% dari keseluruhan halaman.

SIMPULAN
Simpulan ditulis dengan Palatino Linotype-11 tegak, spasi 1,15. Tiap paragraf diawali kata yang menjorok ke dalam sekitar 5 digit dari tepi kiri tiap kolom.
Simpulan berisikan jawaban atas pertanyaan penelitian. Simpulan harus menjawab tujuan khusus penelitian. Bagian ini dituliskan dalam bentuk esai dan tidak mengandung angka. Dalam simpulan bisa dituliskan saran berupa masukan bagi peneliti berikutnya, dapat pula rekomendasi implikatif dari temuan penelitian.  Bagian kesimpulan sekitar 5-10% dari seluruh halaman.

UCAPAN TERIMA KASIH (jika ada)
Ucapan terima kasih ditulis dengan Palatino Linotype-11tegak, spasi 1,15. Tiap paragraf diawali kata yang menjorok ke dalam sekitar 5 digit dari tepi kiri tiap kolom.
Penulis terkadang perlu menyampaikan ucapan terima kasih kepada orang, kelompok orang, organisasi/lembaga atas dukungannya sehingga penelitian dapat dilakukan dengan baik. Nyatakan pernyataan terima kasih dengan jelas dan singkat, (hindari pernyataan terima kasih yang berbunga-bunga). 

DAFTAR PUSTAKA
Jumlah daftar pustaka/referensi dalam artikel minimal 20 sumber 70% dari keseluruhan referensi bersumber dari artikel jurnal nasional atau internasional (harus menyertakan DOI). Daftar pustaka/referensi harus menggunakan reference manager (Mendeley, Zetero, atau Endnote). Daftar pustaka/referensi harus mengambil minimal 2 artikel dari jurnal JPA. Pustaka menggunakan “APA”. Daftar pustaka ditulis dengan Palatino Linotype-11 tegak, spasi 1 (satu), penulisan semua jenis daftar pustakan sesuai dengan contoh yang ada pada templet ini.
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